

Všeobecné podmienky spolupráce

Týmito podmienkami spolupráce (ďalej len „PS“) sa riadia právne vzťahy medzi obchodnou spoločnosťou EET, s.r.o., so sídlom Kopčianska 10, 851 01 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 47464658, zapísanou v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka číslo 92668/B (ďalej len „objednávateľ“), a každým jej dodávateľom na základe objednávky či ZoD. (ďalej len „dodávateľ“).

EET, s.r.o. a zmluvná strana si môžu na základe návrhu a akceptácie návrhu, resp. v zmluve o výkone činnosti, v zmluve o spolupráci, v zmluve o dielo, resp. v iných zmluvách, dohodách a dokumentoch, medzi nimi platne uzatvorenými, upraviť práva a povinnosti, ktoré nie sú obsahom týchto PS. V prípade rozporov medzi takto účastníkmi uzatvorenými dohodami a týmito PS, platia prednostne tieto PS. EET, s.r.o. si vyhradzuje právo tieto PS jednostranne kedykoľvek zmeniť. Zmeny v PS počas trvania právneho vzťahu medzi účastníkmi nemajú vplyv na dohodami a zmluvami upravené práva a povinnosti.

Začatím prác aj bez potvrdenia objednávky, či ZoD, alebo iného dokumentu dodávateľ potvrdzuje súhlas s týmito PS. Dodávateľ môže pre objednávateľa vykonávať činnosti alebo dodávať mu pracovné úkony, len za podmienky bezvýhradnej akceptácie nasledovných podmienok spolupráce v plnom rozsahu.

1. Dodávateľ sa zaväzuje že bude postupovať s odbornou starostlivosťou, dodržiavať všetky platné predpisy, vyhlášky, normy a nariadenia všeobecne platné, alebo zadané od poverenej osoby objednávateľa, ktoré vyžaduje riadne plnenie jeho povinností voči objednávateľovi.
2. Dodávateľ sa zaväzuje dodržiavať predpisy a nariadenia o BOZP a PO ako aj predpisy a nariadenia o ochrane životného prostredia platné v priestoroch objednávateľa a v mieste výkonu práce.
3. Dodávateľ je povinný počas trvania spolupráce s objednávateľom mať platné všetky potrebné povolenia, osvedčenia, oprávnenia a certifikáty na výkon činnosti, ktorú pre objednávateľa vykonáva.
4. Dodávateľ je povinný realizovať svoju činnosť podľa pokynov poverenej osoby objednávateľa vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť. V prípade že vznikne škoda na majetku objednávateľa, na majetku stavby, vybavení stavby, vybavení staveniska či prestoje pri realizácii diela z dôvodu že dodávateľ svojvoľne, bez konzultácie s poverenou osobou objednávateľa nedodržel pokyny poverenej osoby objednávateľa, alebo riadny pracovný postup vyplývajúci z jeho kvalifikácie či odbornosti, si objednávateľ môže nárokovať vzniknutú škodu u dodávateľa.
5. Dodávateľ sa zaväzuje že bude pri svojej činnosti pre objednávateľa udržiavať čistotu a poriadok na pracovisku a vždy pri ukončení svojej pracovnej činnosti zariadi vyčistenie pracoviska, prípadne po ukončení práce uvedenie pracovisko, alebo terén do pôvodného stavu. Všetok prípadný vzniknutý odpad zlikviduje, alebo uloží na určené miesto, ak takéto miesto bolo vopred objednávateľom určené.
6. Udržiavanie čistoty a poriadku na pracovisku nie je objednávateľom uvažované ako platený pracovný úkon.
7. V prípade že dodávateľ dostáva na základe vzájomnej dohody od objednávateľa odmenu na základe hodinovej či dennej sadzby za svoje výkony, je povinný dostaviť sa na miesto výkonu prác alebo na iné miesto určené poverenou osobou objednávateľa minimálne 10 minút pred riadnym evidovaným začatím prác a je povinný využívať pracovnú dobu výhradne na vykonávanie práce ktorá mu bola určená objednávateľom. Porušením tejto povinnosti sa rozumie aj svojvoľné opustenie miesta výkonu prác alebo iného miesta určeného poverenou osobou objednávateľa.
8. V prípade že dodávateľ z dôvodu ktorý nevie priamo ovplyvniť nemôže pokračovať v práci je povinný túto skutočnosť bezodkladne oznámiť poverenej osobe objednávateľa a vyžiadať si poverenie na náhradnú činnosť ktorú môže vykonávať do času odstránenia dôvodu zabraňujúceho vykonávať pôvodnú činnosť. V prípade že je jeho schopnosť vykonávať určenú prácu z nejakého dôvodu znížená alebo obmedzená, je povinný o tejto skutočnosti bezodkladne informovať poverenú osobu objednávateľa.
9. Dodávateľ v plnom rozsahu zodpovedá za nedostatky, nedorobky a vady, ktoré má predmet výkonu činnosti v čase riadneho ukončenia prác a odovzdania objednávateľovu, ako aj za nedostatky ktoré sa prejavujú po ukončení predmetu výkonu činnosti, ak sa prejavili v lehote 6 mesiacov po odovzdaní predmetu výkonu činnosti objednávateľovi. Dodávateľ je povinný takéto nedostatky, nedorobky a vady dodatočne riadne odstrániť bez nároku na úhradu za takéto činnosti. V prípade že tak nevykoná do 30 dní od vyzvania, môže objednávateľ vady odstrániť na vlastné náklady a tieto si následne môže nárokovať u dodávateľa.

10. V prípade, ak konaním alebo nekonaním dodávateľa dôjde k spôsobeniu škody objednávateľovi, môže si objednávateľ uplatniť túto škodu u dodávateľa v plnom rozsahu.

11. Dodávateľ je povinný zabezpečiť ochranu majetku a vecí ktoré prevzal od objednávateľa na dodávku svojich činností, alebo na zhotovenie diela a nesie plnú zodpovednosť za materiál, náradie a zariadenie ktoré mu boli zverené objednávateľom, alebo poverenou osobou objednávateľa a je povinný ich riadne zabezpečiť proti poškodeniu, znehodnoteniu, alebo odcudzeniu. V prípade ak z dôvodu porušenia tejto povinnosti dodávateľa vznikne škoda na majetku objednávateľa, má objednávateľ nárok na náhradu škody od dodávateľa v celom rozsahu.

12. Dodávateľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavenisku, najmä však nebude po sebe zanechávať na pracovisku a ani zariadeniach objednávateľa obaly a zbytky jedál a nápojov, nedopalky a cigaretové krabičky, obaly od náradia a materiálov použitých na realizáciu diela a dodávku činností a služieb, ani žiadne ďalšie nečistoty. V prípade že bude potrebné aby objednávateľ po ukončení činnosti dodávateľa zabezpečil vyčistenie pracoviska po dodávateľov bez predchádzajúcej dohody že tak má vykonať, môže si objednávateľ u dodávateľa nárokovat náklady s vyčistením pracoviska v plnom rozsahu.

13. Dodávateľ je povinný dostaviť sa na pracovisko riadne usstrojený v pracovnom odevu a v pracovnej obuvi. Zamestnanec je povinný byť vybavený potrebnými OOPP vyplývajúcimi z charakteru ním vykonávanej práce, alebo podľa predchádzajúceho zadania poverenej osoby objednávateľa. Dodávateľ je povinný svoj odev prispôbiť poveternostným podmienkam. Za základné vybavenie je považované nasledovné: Pracovné nohavice, pracovná bunda, pracovná obuv triedy ochrany minimálne S3, pracovné rukavice, ochranná prilba, výstražná vesta bez popisu oranžovej, alebo žltej farby. V prípade že sa dodávateľ dostaví na výkon práce bez náležitého usstrojenia, môže byť objednávateľom vykázaný z pracoviska bez nároku na náhradu nákladov.

14. V prípade že si dodávateľ nie je istý zadáním, alebo má nejasnosti v čomkoľvek čo sa zadania, alebo výkonu jeho práce týka, alebo považuje zadanie za chybné, resp. nevhodne riešené, je povinný toto bezodkladne oznámiť poverenej osobe objednávateľa a vzniknutú situáciu s ním vopred konzultovať. Ak sa situácia nevyrieši je oprávnený vyžadovať od poverenej osoby objednávateľa zápis o vzniknutom stave do stavebného denníka.

15. Ak počas výkonu činností dodávateľa zistí poverená osoba objednávateľa, že dodávateľ svoju prácu nevykonáva odborne, svedomito, v súlade so zadáním, nedodržuje všeobecne platné predpisy, vyhlášky, normy a nariadenia poverenej osoby objednávateľa, resp. výkon činností dodávateľa má vady, je dodávateľ povinný na základe výzvy objednávateľa výkon činnosti napraviť, ale z ohľadom na to aby nedošlo k prestojom, alebo aby nebola inak narušená kontinuita naväzujúcich prác na ostatnom diele. Čas, ktorý dodávateľ venuje náprave ním neodborne alebo inak nekvalitne vyprodukovaných prác podľa predchádzajúcej vety, mu objednávateľ nie je povinný uhradiť a dodávateľ je povinný zjednať nápravu na vlastné náklady. Po náprave je dodávateľ povinný prizvať na kontrolu výkonov poverenú osobu objednávateľa.

16. Dodávateľ nie je oprávnený kontaktovať ani nijako inak komunikovať s klientom objednávateľa bez písomného poverenia od oprávneného zástupcu objednávateľa. Dodávateľ nesmie ponúkať služby a dodávky rovnakého, či podobného charakteru klientovi – zákazníkovi objednávateľa bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa. To platí na danej stavbe počas celého trvania stavby, aj po ukončení platnosti objednávky, či iného zmluvného vzťahu medzi dodávateľom a objednávateľom na danej stavbe.

17. Dodávateľ sa zaväzuje že akékoľvek informácie o priamych ústnych dohodách, znenie tejto dohody, platových podmienok, spôsobu a množstva poskytovaných hodnôt, náradia a ostatného vybavenia a iného, nesprístupní tretím osobám, iba výhradne s písomným súhlasom objednávateľa.

18. Pokiaľ dodávateľ počas výkonu svojej činnosti zistí závalu na používanom zariadení poskytnutom objednávateľom je povinný toto bezodkladne nahlásiť poverenej osobe objednávateľa. V prípade ak z dôvodu porušenia tejto povinnosti dodávateľa vznikne škoda na majetku objednávateľa, má tento nárok na náhradu škody od dodávateľa v celom rozsahu.

19. V prípade že je dodávateľ ohodnotený hodinovou odmenou je povinný riadne a pravdivo evidovať všetky prestávky nakoľko sa nezapočítavajú do pracovného času za ktorý dodávateľovi náleží odmena.

20. Dodávateľ je povinný viesť riadne stavebný denník na dennej báze a pravidelne ho predkladať objednávateľovi na podpis. Dodávateľ je povinný mať denník vždy pri výkone práce pri sebe a riadne vypísaný. Denník je súčasťou podkladov ku fakturácii.
21. Najneskôr do 7 dní od ukončenia práce je dodávateľ povinný predložiť objednávateľovi na schválenie súpis prác ako podklad ku fakturácii. Faktúra od dodávateľa bude objednávateľom uznaná iba s potvrdeným súpisom prác od objednávateľa alebo ním oprávnenej osoby.
22. Objednávateľ zakazuje používať ním zverené hodnoty, náradie, stroje, zariadenia prvky BOZP a iné zverené veci na iný účel ako v zmysle návodu, alebo ten za akým boli poskytnuté.
23. Objednávateľ zakazuje ukladať, prevážať a inak manipulovať s náradím, strojmi, prvkami BOZP a ostatnými zariadeniami objednávateľa, v súkromných dopravných prostriedkoch dodávateľa, okrem prípadov kedy to písomne schváli poverená osoba objednávateľa. Zákaz sa vzťahuje aj na náradie, stroje, prvky BOZP a ostatné zariadenia objednávateľa ktoré boli ktoré zverené do užívania za účelom výkonu práce.
24. Objednávateľ zakazuje jesť, piť a fajčiť v dopravných prostriedkoch objednávateľa a pri výkone činností na strojoch a zariadeniach poskytnutých objednávateľom.
25. Dodávateľ disponuje, alebo si zabezpečí na vlastné náklady všetko potrebné náradie, vybavenie a prvky BOZP na výkon svojej činnosti, pokiaľ nebolo vopred dohodnuté inak. Preberá v plnom rozsahu zodpovednosť za kompletnosť, čistotu, funkčnosť a nezávadnosť používaného náradia, prvkov BOZP a ostatného vybavenia.
26. Objednávateľ zakazuje dodávateľovi robiť zvukové a obrazové záznamy počas výkonu činnosti pre objednávateľa, poskytovať zvukové a obrazové záznamy a informácie či dokumenty ku ktorým mal prístup a s ktorými bol oboznámený počas výkonu činnosti pre objednávateľa tretím osobám akýmkoľvek spôsobom bez písomného súhlasu objednávateľa.
27. Objednávateľ môže okamžite odstúpiť od spolupráce s dodávateľom, pokiaľ dodávateľ poruší akýkoľvek zákaz, či povinnosť uvedenú v týchto podmienkach spolupráce.
28. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške podľa prílohy č. 1 k týmto podmienkam spolupráce – Sankčný poriadok za porušenie povinnosti uvedenej v prílohe č. 1 k týmto podmienkam spolupráce – Sankčný poriadok. Povinnosťou zaplatiť zmluvnú pokutu, nie je dotknuté právo objednávateľa na náhradu škody, a to ani čo do výšky, v ktorej náhrada škody zmluvnú pokutu presiahne. Povinnosť zaplatiť zmluvnú pokutu, trvá i po skončení trvania spolupráce medzi dodávateľom a objednávateľom. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať zmluvnú pokutu s odmenou, na ktorú má dodávateľ nárok.

Podmienky užívania strojov, zariadení a dopravných prostriedkov

Dodávateľ môže pri výkone svojej činnosti za účelom dodávať svoje služby objednávateľovi používať zverené stroje, zariadenia a dopravné prostriedky objednávateľa len na základe písomného poverenia a za podmienky bezvýhradnej akceptácie podmienok používania strojov, zariadení a dopravných prostriedkov v plnom rozsahu.

1. Dodávateľ môže používať stroje, zariadenia a dopravné prostriedky objednávateľa na výkon činností za podmienky že bol na takúto činnosť určený a písomne poverený zodpovednou osobou objednávateľa a za predpokladu že je ako osoba spôsobilý používať stroje, zariadenia a dopravné prostriedky, preukázateľne absolvoval potrebnú inštruktaž (školenie) nevyhnutnú pre bezpečné užívanie strojov, zariadení a dopravných prostriedkov na stavbe, stavenisku a v priestoroch objednávateľa.
2. Dodávateľ môže používať stroje, zariadenia a dopravné prostriedky objednávateľa na verejných komunikáciách za podmienky že bol na takúto činnosť určený a písomne poverený oprávnenou osobou objednávateľa a za predpokladu že je ako osoba spôsobilý používať stroje, zariadenia a dopravné prostriedky na verejných komunikáciách podľa osobitného predpisu.
3. Poverená osoba objednávateľa môže dodávateľa poveriť užívaním stroja, zariadenia alebo dopravného prostriedku no ak dodávateľ nie je kvalifikovaný na obsluhu stroja, zariadenia alebo dopravného prostriedku je povinný o tejto skutočnosti poverenú osobu objednávateľa bezodkladne informovať a na základe tejto skutočnosti môže odmietnuť vykonať požadované úkony.
4. V prípade že dodávateľ používa stroj, zariadenie, alebo dopravný prostriedok objednávateľa, je povinný a. viesť priebežne príslušný záznam o prevádzke stroja

- b. pred použitím stroja alebo zariadenia vykonať kontrolu a v prípade zistenia závady alebo nedostatku o tomto okamžite informovať poverenú osobu objednávateľa
 - c. počas používania stroja alebo zariadenia kontrolovať funkčnosť, technický stav a dodržiavať všetky pokyny na prevádzku daného stroja alebo zariadenia a zabraňovať stavom či situáciám v ktorých by mohlo dôjsť k poškodeniu stroja alebo zariadenia
 - d. priebežne podľa potreby dopĺňať prevádzkové hmoty, vykonávať údržbu, čistenie a premazávanie podľa pokynov výrobcu stroja alebo zariadenia, mazacieho plánu, prípadne podľa pokynov poverenej osoby objednávateľa
 - e. vykonať všetky potrebné úkony aby nedošlo k poškodeniu, alebo zničeniu poskytnutého stroja alebo zariadenia
 - f. po ukončení užívania stroj, zariadenie alebo dopravný prostriedok očistiť, doplniť prevádzkové hmoty tak aby bol stroj, zariadenie, alebo dopravný prostriedok pripravený na ďalšie použitie
 - g. po každej jazde vypisovať knihu jász
5. V prípade zistenia závady alebo nedostatku na zverenom, či poskytnutom stroji, zariadení, alebo dopravnom prostriedku o tomto okamžite informovať poverenú osobu objednávateľa, v opačnom prípade dodávateľ v celom rozsahu zodpovedá za spôsobenú škodu.
6. Dodávateľ má zakázané vykonávať akékoľvek opravy, úpravy, zmeny, alebo iné technické či netechnické zásahy na stroji, zariadení, alebo dopravnom prostriedku bez písomného súhlasu objednávateľa. Toto sa netýka bežných opráv ako výmena defektu, dofukovanie pneumatík na prevádzkový tlak, výmena vypálenej žiarovky, a ostatných drobných opráv, ktoré nevyžadujú odborné znalosti, zásah autorizovaného servisného technika a podobne.
7. Dodávateľ má zakázané používať stroje, zariadenia a dopravné prostriedky zverené objednávateľom na iný účel ako ten za akým boli poskytnuté.
- Príloha č.1 k podmienkam spolupráce a podmienkam užívania strojov, zariadení a dopravných prostriedkov.

Sankčný poriadok

Dodávateľ je povinný v plnom rozsahu dodržiavať podmienky spolupráce, podmienky užívania strojov, zariadení a dopravných prostriedkov. V prípade že dodávateľ poruší stanovené podmienky spolupráce alebo podmienky užívania strojov, zariadení a dopravných prostriedkov môže byť objednávateľom sankcionovaný v zmysle sankčného poriadku. Udelenie sankcie dodávateľovi nezbavuje dodávateľa povinnosti dodržiavať podmienky spolupráce a podmienky užívania strojov, zariadení a dopravných prostriedkov.

1	Nedodržanie / porušenie nariadenia poverenej osoby objednávateľa, neodborný postup, nedodržanie / porušenie noriem, vyhlášok	50 €
2	Porušenie / nedodržanie nariadení BOZP, PO alebo nariadení o ochrane životného prostredia	50€
3	Opakovaný oneskorený príchod o viac ako 10 min pri dodávateľovi s HZS	1 hod
4	Nevyužívanie pracovnej doby na výkon práce pri HZS	1 hod
5	Nevyužívanie pracovnej doby na výkon práce, alebo opustenie miesta výkonu práce na viac ako 1 hod pri HZS	1 deň
6	Nedodržanie čistoty na pracovisku / stavenisku	10 €
7	Neustrojený / nevhodne ustrojený	10 €
8	Nedovolená komunikácia s klientom objednávateľa	5.000 €
9	Bezdôvodné predčasné ukončenie spolupráce	1.000 €
10	Nedovolené sprístupnenie informácií o priamych ústnych dohodách tretím osobám	100 €
11	Nedovolené sprístupnenie informácií o podmienkach odmeňovania	1.000 €
12	Používanie zverených hodnôt, náradia, strojov a zariadení, prvkov BOZP a iné zverené veci na iné účely ako na tie na ktoré boli poskytnuté	100 €
13	Ukladanie a prevážanie a iná manipulácia s náradím, strojmi, prvkami BOZP a ostatnými zariadeniami objednávateľa, v súkromných dopravných prostriedkoch dodávateľa	Hodnota
14	Svojevoľné nedostavenie sa na miesto výkonu práce bez predchádzajúceho upozornenia	200€
15	Fajčenie v dopravných prostriedkoch objednávateľa a pri výkone činností na strojoch a zariadeniach	50 €

16	Strata poskytnutého náradia, vybavenia a prvkov BOZP, prípadne poškodenie či znehodnotenie neodbornou, alebo nedbalou činnosťou	Hodnota
17	Nedovolená výroba zvukových a obrazových záznamov počas realizácie diela a ich umiestnenie na webe za účelom vlastnej propagácie bez písomného súhlasu objednávateľa	1.000 €
18	Nedovolené používanie náradia	50 €
19	Nedovolené používanie strojov, zariadení a dopravných prostriedkov	1.000 €
20	Nevedenie záznamu o použití stroja, knihy jász, alebo iného záznamu o prevádzke	Zázpis/20 €
21	Neočistenie stroja, zariadenia, alebo dopravného prostriedku po použití	10 €
22	Vykonanie nedovoleného zásahu do stroja, zariadenia, alebo dopravného prostriedku	Hodnota opravy

V Považskej Bystrici dňa 2.1.2024

Vypracoval: Bc. Jozef Torda, konateľ EET, s.r.o.

EET, s.r.o.
Kopčianska 10
851 01 Bratislava
IČO: 47464658 DIČ: 202388650

